

## 妯娌起死回生

【明慧網】我的妯娌，就因為真心相信法輪大法，誠念“法輪大法好，真善忍好”起死回生，從鬼門關走了回來。

### 身患絕症

妯娌今年 61 歲，因她丈夫（我的小叔子）吃不了苦，掙不來多少錢，只能靠妯娌賺錢養家。

為了養家糊口，只要能賺錢、來錢快，損人利己的事她都會去干。她多年從事制作假獎券的事，和 5、6 個人合伙到各地大街小巷去行騙。靠騙來的黑心錢慢慢的家里條件變好了，還蓋了樓房。她卻不知道自己損了多少“德”，積下了多大的業力。

當時的她，只顧在外拼命賺錢。丈夫卻游手好閑、天天在家打麻將、出去搞外遇。當她發現丈夫的丑事後，氣憤之下到處宣揚，於是公公婆婆、三個姑姐妹們就和她關係鬧僵了。回來她的身體狀況出現了問題，不能出去掙錢了。

老家拆遷後，我家搬到和他們同一棟樓房里住。平時她把我當成知心人，有什麼大小事就來找我訴說，我正面開導她。告訴她我修煉了法輪功，法輪功教人要做好人，做好事；如果人做了不好的事會損德，會得病遭災。並指出她以前那個掙錢的做法是做了壞事，失了不知多少德，才病魔纏身的。

她說：“你講的話我听，句句在理，听着舒服。”給她讲了真相後帮她做了三退，叫她記住九字真言“法輪大法好，真善忍好”，她答應了。幾年後，我家又從這小区搬到新地方住了，就聯系少了。

妯娌的勞累加上心境的郁闷，身體就更加不好了。慢性類風濕性

關節炎會使她有時身體很痛，她就在藥店買點藥吃，緩解疼痛。為了省錢，怎麼痛她也不去醫院。治療慢性類風濕性關節炎的藥中經常有同一藥性但藥名不同的情況（她不清楚），為了緩解病痛，她就兩種藥同時吃，還加大藥量吃。

今年過年期間，妯娌吃东西就吐。4 月份在一次自己打胰島素造成休克後，她兒子送去醫院搶救，經檢查診斷出高血壓、腎炎、胃癱瘓、皮膚病、還有糖尿病引發的視力聽力下降等 9 種病症。最為嚴重的是因為亂吃藥造成“胃癱瘓”，使胃失去了功能，導致她吃了飯就會吐。吃什麼吐什麼，最後連喝水也吐。醫生說沒有挽救的希望了。

### 誠信九字真言 起死回生

妯娌癱瘓在床，我去看望她時，看到她瘦得皮包骨頭。家里人給她買好了墓地。我在她耳邊說：只要相信大法師父，記住“法輪大法好，真善忍好”，師父就會救你的。看得出听后她心情好了許多，微微地點點頭、小聲答應。正好她的妹妹們也在，我給她們讲了大法好的真相，給她們做了三退（指聲明退出中共的黨、團、隊）保平安。叫她們記住九字真言“法輪大法好，真善忍好”，叮囑她們對着姐姐念“法輪大法好，真善忍好”，她們都答應了。十多天後我又去看她，發現她能喝點水、還能吃一小碗無米大麥粥了，不吐了。

7 月中旬的一天，我居然接到了妯娌打來的電話，她就：“嫂嫂，我從鬼門關上回來了，肚子也知道餓了，要吃东西了，不吐了。”听她說話也有精神了。

9 月 2 日我們又去看她，我給



她舀了一碗稠稠的南瓜粥，她吃得很香，很快就吃完了。她開心自己竟奇迹般又活下來了。她說小区里有人說她真是出奇迹了，那個樣子還能活過來。她說：“我也覺得奇怪：我從醫院回來已有四個多月了，什麼藥都沒吃。居然能好起來了！現在我全身上下都舒服了，眼睛看得清、耳朵聽得到。”

我說：“是你真心相信了大法師父，真心相信法輪大法好，真善忍好，得了福報。”她連聲說：“我相信、我相信，相信你們的師父，相信真善忍好！法輪功好！”我說，大法師父保護了你，把你救回來了。以後你要告訴你認識的人，你的病是怎麼好的呀。”

她答應着，說：“對，是師父看我太苦了，救了我。”

我說：“大法師父是來救一切眾生的。你以後不要無故傷害別人了，做真誠、善良的人、遇上不開心的事就忍忍，什麼事都會過去。”她說：“好的，我听嫂嫂的話，記住‘法輪大法好，真善忍好’，我要慢慢地爬起來學着走路，等我燒飯了，你來我就燒飯給你吃。”

妯娌起死回生的事情，見證了法輪大法的神奇與超常。◇

## 曾陷囹圄五年 内蒙古通辽市法轮功学员李萍含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）饱受五年冤狱迫害、期间被注射不明药物的通辽市霍林郭勒市法轮功学员李萍女士身心受伤，回到家后，一直未能恢复健康，二零二三年九月十五日，不幸含冤离世，年61岁。

李萍一九六二年九月二十三日生。一九九七年，一直被疾病折磨的她，经人介绍，开始修炼法轮大法，从此摆脱疾病的困扰。一九九九年七月中共开始迫害法轮功后，李萍坚持信仰，曾被非法判刑五年、劳教两年半、关洗脑班两次、抄家两次、数不清的入室骚扰。

参与迫害李萍的单位有内蒙古女子监狱、图牧吉劳教所、霍林河公安局、看守所、政法委、“610”恐怖组织、沙尔呼热镇派出所、北京前门派出所、北京市平谷县看守所等警察。

### 遭公检法构陷 被非法判刑五年

二零一四年八月十二日上午，在霍林河西秀园小区楼下，李萍被国保大队姓洪的警察拦住。不一会儿，国保大队长李布和等警察赶到，把李萍绑架到公安局后院地下室小黑屋开始非法审问。当天，她

被送到当地看守所。这期间公安、检察院到看守所轮番非法审讯她。李萍被非法关押在看守所一个冬天。李萍绝食五天，看守所把她非法关到冰库里，让一个犯人看着。

期间，经过几次非法开庭，北京律师为李萍做了无罪辩护。年后，恶党法院无视法律，对李萍非法判刑五年。后来，李萍又绝食九天，被看守所所长绑“睡死人床”一天。

### 在内蒙古女子监狱遭迫害

二零一五年十月十八日，李萍被劫持到通辽市看守所。第二天晚上六点，李萍和另两名法轮功学员被链子将手和脚捆在一起，拉到位于呼和浩特市内蒙古女子监狱。

李萍被非法关在“攻坚组”，有一个包夹跟着，她无论干什么事，包夹都跟着，那里是专门“转化”迫害法轮功学员的地方。在那里，李萍被非法关押迫害一年，她不放弃信仰。

有一天，有人告诉李萍，包夹陈婷婷往她的菜里拌不明药物。李萍知道后，就把菜倒掉了。监舍犯人王慧芳告诉陈婷婷，陈婷婷告诉了警察孟莹。后来孟莹把李萍叫到

办公室，罚李萍不让她去食堂吃饭，在监舍吃。后来，李萍又被注射过不明药水。

有一天，监区长绒焯让李萍干活，李萍回答不给邪党干活。绒焯说：“你吃饭，就得干活！”李萍回答她：“我家啥好饭都有，我是被迫害进来的，我没有罪，我不给邪党干活！”

有一次，李萍和一个法轮功学员在走廊说话，被狱警萨仁高娃叫到大厅骂了一顿，随后，萨仁高娃又到监舍将李萍的行李翻了一遍，将她写的东西都拿走。

快出狱前两天，李萍打坐，被狱警赵坚珍看见了，说：“你别坐了，你胆子也太大了！”又问同监舍里的人：“她打坐你们没看见哪？”大家谁都没说话。之后，狱警赵坚珍就罚李萍去大厅坐了九个小时的小板凳。

二零一九年八月十二日，李萍出狱。

五年身陷囹圄遭迫害，李萍虽出狱，但是身心俱伤，尤其在狱中曾经被注射过不明药水，始终没有恢复健康。二零二三年九月十五日，六十一岁的李萍不幸离世。◇

## 内蒙古呼和浩特市郭莉等三名法轮功学员被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）呼和浩特市三名法轮功学员郭莉、李峰、范莲叶被非法判刑，其中郭莉被非法判刑四年，已被劫持到监狱；李峰被非法判刑两年半，范莲叶情况待查。

郭莉因在超市散发法轮功真相资料，二零二二年八月三十一日被绑架、非法关押在呼市第一看守所，后被非法判刑四年。一审判决下来后，郭莉不服提出上诉。二审判决情况不详（据说维持冤判），郭莉目前已经被劫持到监狱。这应该是郭莉第三次被迫害了。

李峰（女），于二零二二年四月十三日被赛罕区公安分局政保大

队绑架并非法抄家，遭政保大队王栋非法审讯，被关押在呼和浩特市第一看守所构陷。郭莉被非法判两年六个月，本人不服判决，提出上诉，目前二审情况待查。

被非法关押在呼市第一看守所期间，李峰每天坚持炼功，一直零口供，并且拒绝签任何字，不承认自己有罪。不仅如此，李峰用从法轮大法中学到的真、善、忍准则来践行着自己的一言一行，与人为善。与李峰在一起的在押人员，都称赞李峰的为人。

与李峰同时被构陷的法轮功学员范莲叶，二零二二年四月八日被赛罕区公安分局绑架，被非法关押

在呼市第一看守所，刑期不详。

修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰；法轮功学员根本就不应被抓、被起诉、被庭审。

所有的中国人都是这场迫害的受害者。假法律之名，制造冤假错案，践踏信仰自由与基本人权、迫害修炼真、善、忍的好人，生活在这样的社会不可悲吗？现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告。◇



迫害法轮功 法网难逃